



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. 92/502-100, fax: 92/311-474
E-mail: mayor@zalaegerszeg.hu

... napirendi pont anyaga

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
2022. február 09-i ülésére

Tárgy:

Támogatási kérelem benyújtása az Élhető települések TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú pályázati felhívásra „Teskánd-Zalaegerszeg kerékpárút” címmel

Előterjesztő:

Balaicz Zoltán polgármester

Készítette:

Műszaki Osztály
Szalayné Németh Julianna pályázati szakreferens
Szak Tibor út- és közműépítési csoportvezető

Tárgyalta:

Ügyrendi, Jogi és Vagyonyilatkozatot Ellenőrző
Bizottság
Műszaki Bizottság
Gazdasági Bizottság

**Költségvetési, pénzügyi,
gazdálkodási szempontból
ellenőrizte:**

Közgazdasági Osztály

**Törvényességi, tartalmi és
formai szempontból
ellenőrizte:**

Önkormányzati Osztály

Tisztelt Közgyűlés!

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) stratégiai célja az alacsony széndioxid-kibocsátású gazdaságra való áttérés ösztönzése, csatlakozva a globális erőfeszítésekhez.

Bár a klímaváltozás alapvető okainak nagy része a városias térségekben összpontosul, a széndioxid kibocsátás csökkentés és az erőforrás-hatékonyság megvalósítása valamennyi településen kihívást jelent, így a város-vidék együttműködés is nagy szerepet kaphat a célkitűzések megvalósításában.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a **TOP_Plusz-1.2.1-21** kódszámú, **Élhető települések c. felhívás keretében, a D) főtevékenység a Fenntartható közlekedésfejlesztés** megvalósítására konzorciumi partnerként támogatási kérelmet kíván benyújtani „**Teskánd-Zalaegerszeg kerékpárút**” címmel.

A konzorcium tervezett tagjai:

- Zala Megyei Önkormányzat, konzorciumvezető
- Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata, és
- Teskánd Község Önkormányzata.

A fentiekben említett kerékpárút megvalósítására a Zala Megyei Önkormányzat, mint konzorciumvezető által benyújtandó, 100%-os támogatási arányú támogatási kérelem keretében kerülne sor.

A kerékpárút tervezése és útépitési engedélyezési eljárása a Zala Megyei Önkormányzat megbízásából - az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ által nyújtott támogatásból - folyamatban van.

Az elkészült dokumentumoknak és az előzetes egyeztetéseknek megfelelően 1 Mrd Ft keretösszeg áll a konzorcium rendelkezésére a Teskánd-Zalaegerszeg kerékpárút-szakasz, illetve a TOP_Plusz projekt megvalósítására.

A Zala Megyei Önkormányzat a támogatási kérelem benyújtása mellett a kötelező nyilvánosság biztosítását vállalja a projektből, a projektmenedzsmenti feladatokat Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata látja el. Teskánd Község Önkormányzata a projekt műszaki tartalmának megfelelő arányban osztozik a feladatokon a konzorciumvezetővel való egyeztetésnek megfelelően.

Az Élhető települések című, TOP_Plusz-1.2.1-21 azonosító számú felhívás Zala megyei területspecifikus melléklete (TSM) alapján a támogatási kérelem benyújtására **2022. február 28-ig** van lehetőség.

Jogszabályi háttér:

A Teskánd-Zalaegerszeg kerékpárút nevesítésre került az egyes közlekedésfejlesztési projektekkel összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 345/2012. (XII. 6.) Korm. rendelet 1. számú mellékletében:

1.8.256. * A Teskánd - Zalaegerszeg közötti kerékpárút fejlesztése.

Napjainkban az Európai Unió tagállamaiban előtérbe került a fenntartható fejlődés támogatása. Ennek fontos szegmense, hogy az utazóközönségben erősíteni szükséges a fenntarthatóság eszmeiségét, azonban igazi ösztönzést a közlekedési infrastruktúra hálózat fejlesztése, modernizálása, felújítása jelent.

ZMJV Önkormányzata is nagy hangsúlyt fektet arra, hogy pályázati források bevonásával és a szükséges önerő biztosításával élhető várost teremtsen a lakosok számára. Célunk, hogy Zalaegerszeget minden irányból bekapcsoljuk az országos kerékpáros úthálózatba, úgy hogy a városon belül a kerékpárút hálózat folytonossá váljon, és a hiányzó szakaszok mielőbb megépüljenek.

Városunkban 2021. évben TOP Program keretében elkészült és forgalomba helyezett kerékpárutak:

- Kosztolányi Dezső utca és József Attila utcai csomóponttól a Flextronics A ipartelepig (kerékpárút építés és felújítás 1880 méter, kijelölés 295 méter)
- Flextronics B iparteleptől Zalaegerszeg közigazgatási határáig (kerékpárút építés 1442 méter)

A Kazinczy tér – Platán sor között összesen 2473 méter hosszúságban megvalósult kerékpáros létesítmények forgalomba helyezésére várhatóan 2022. év márciusában kerül sor.

A Mindszenty tér – Zalaegerszeg / Zalaszentiván közigazgatási határa közötti (4453 méter) kerékpárút építése elkezdődött, a kivitelezés tervezett befejezése 2022. július.

A Zala Megyei Önkormányzat Integrált Területi Programjában és Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájában is hangsúlyosan megjelenik a kerékpárutak fejlesztésének, a forgalmas útszakaszok menti kerékpárutak megépítésének igénye és szükségessége.

A városban a kerékpárhasználók száma növekszik, klímavédelem szempontjából ennek a számnak a növekedése a legkedvezőbb. Zalaegerszeg és agglomerációja szoros együttműködésben biztosítja a térség lakosságának a szükséges munkahelyeket, a színvonalas lakókörülményeket, a magas szintű infrastrukturális ellátást, az oktatási, egészségügyi, kulturális lehetőségek széles választékát. Alapvető fontosságú, hogy a kistelepülések nagy számával jellemezhető vonzáskörzetben a közösségi közlekedés eredményesen és hatékonyan működjön, azaz képes legyen a városon kívül élők mobilitásigényének kielégítésére, annak érdekében, hogy megfelelő színvonalon hozzájáruljon az elsődlegesen a központban megszervezett szolgáltatásokhoz. Egyéb cél a turizmus, mint gazdasági faktor szerepének erősítése a város gazdasági életében.

A kerékpáros hálózat fejlesztése pozitív hatással van a megyei népesség relatív biztonságérzetére, ezáltal jelentős mértékben hozzájárul a vidéki népesség helyben tartásához, az elvándorlás mérsékléséhez is. Kihangsúlyozandó továbbá, hogy a kerékpárút hálózat kialakítása és bővítése környezetbarát fejlesztésnek tekinthető.

Zalaegerszeg-Teskánd kerékpárút-szakasz

A tervezett kerékpáros létesítmény négy szakaszból áll: a Teskánd – Zalaegerszeg fő nyomvonalból, melynek szelvényezés szerinti hossza 3467,84 m, valamint három kapcsolódó nyomvonalból:

- Teskánd északnyugati ág: 183,24 m
- Andráshidai ág: 326,01 m
- Ebergényi ág: 149,43 m

A tervezési szakasz Teskánd település külterületén kezdődik. A település északkeleti határa közelében futó felhagyott vasúti töltésen Bagod település irányából kerékpárút került kiépítésre a település közigazgatási határáig. A kerékpárút kiépítése jelen projekt keretein belül folytatásra kerül. A 025/3 helyrajzi számú telektől indulva Zalaegerszeg irányába halad a 7405 számú út, majd a 762. számú út és Belső elkerülő út mentén. A Belső elkerülő út és a Malom utca csatlakozásánál kapcsolódik a meglévő elválasztott gyalog- és kerékpárúthoz. A projekthez kapcsolódik továbbá a kerékpárút összekötése dél-nyugati irány felől a 7405 sz. út mentén a Teskánd településen fekvő Május 1. utcával. Ezen kívül a tervezési feladat részét képezi két további csatlakozó nyomvonal tervezése, melyek a fő nyomvonalhoz csatlakozó kerékpáros kapcsolatot biztosítanak Andráshida és Ebergény városrészek felé.

Átnézeti helyszínrajz mellékletben csatolásra kerül.

Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 13/2022. (I.31.) határozata

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 11 igen, egyhangú szavazattal a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Műszaki Bizottság 8/2022. (II.01.) határozata

A bizottság az előterjesztést 11 igen egyhangú szavazattal támogatta.

Gazdasági Bizottság 7/2022. (II.02.) határozata

A bizottság az előterjesztést 14 igen, egyhangú szavazattal támogatta.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése egyetért azzal, hogy Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz Élhető Települések című, TOP_Plusz 1.2.1-21 kódszámú pályázati felhívásra - a Zala Megyei Önkormányzattal és Teskánd Község Önkormányzatával konzorciumi együttműködés keretében - támogatási kérelmet nyújtson be.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására, valamint a támogatási kérelemmel kapcsolatos jognyilatkozatok teljes körű megtételére, illetve a felhívás esetleges változása esetén a szükséges módosítások átvezetésére és a kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Határidő: 2022. február 28. - a támogatási kérelem benyújtására

Zalaegerszeg, 2022. február 3.


Balaicz Zoltán
polgármester



TEKINTÉLYES ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉSRE 2022. ÉVI 02. 09. NAPJÁN	
Téma: A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS	Előterjesztő: A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS
Előterjesztés célja: A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS	Előterjesztés tartalma: A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS
Előterjesztés dátuma: A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS	Előterjesztés helye: A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS A KÖZGYŰLÉS ELŐTERJESZÉS



Átnézeti helyszínrajz

1. számú melléklet

